C:# Usando nimeros con val ores posicionales Nombre:

Resuelve cada problema.

Ej)

1)

2)

3)

4)
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7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

Usando los nimeros: 8,0, 4
¢Cudl es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 4 en € lugar de |as decenas?

Usando los nimeros: 9,7, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 798?

Usando los nimeros: 8,1, 7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8177

Usando los nimeros: 5,6, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 5867?

Usando los nimeros: 0,1, 6
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 6 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros: 2, 4, 8
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas?

Usando los nimeros: 0, 3, 1
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 1 en € lugar de | as centenas?

Usando los nimeros: 8,7, 5
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros: 6, 8, 2
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear?

Usando los nimeros: 2,0, 9
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede crear?

Usando los nimeros: 4,7, 1
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 714?

Usando los nimeros. 9,5, 2
¢Cud es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 2 en € lugar de las decenas?

Usando los nimeros: 9,4, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9467

Usando los nimeros: 9, 8,5
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?

Usando los nimeros. 9,4, 5
¢Cua es el nUmero més grande gque puede crear?

Respuestas

5 048
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11.

12.
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14.
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Ch Usando nimeros con val ores posicionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Usandolosnimeros: 8,0, 4
¢Cud es el niimero més pequefio que se puede hacer con un 4 en el lugar de las decenas? || B- 048
1) Usando losntimeros: 9,7, 8 1 789
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 798?
2. 871
2) Usandolosnimeros. 8,1,7
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 8177 3 568
3) Usando losnimeros. 5,6, 8
¢Qué nimero puede hacer que es mas pequefio que 5867? 4. 610
4) Usando losnimeros: 0, 1,6 5, 842
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 6 en el lugar de las centenas?
6. 130
5) Usando losnimeros. 2,4, 8
¢Cudl es el nimero mas grande que puede hacer con un 8 en el lugar de las centenas? ; 578
6) Usandolosnimeros: 0,3, 1
¢Cudl es el nUmero mas grande que puede hacer con un 1 en € lugar de | as centenas? 8. 862
7) Usando los nimeros: 8,7, 5 9. 920
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?
10, 741
8) Usando losnimeros. 6, 8, 2
¢Cuad es el nUmero més grande gque puede crear? " 529
9) Usando losnimeros: 2,0, 9 964
¢Cudl es e nlimero més grande que puede crear? 12.
10) Usando losnimeros: 4,7, 1 13. 589
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 714?
14. 954
11) Usando losnimeros: 9,5, 2
¢Cud es el nimero mas peguefio que se puede hacer con un 2 en € lugar de las decenas?
12) Usando losnimeros: 9,4, 6
¢Qué nimero puede hacer que es mayor que 9467
13) Usando losnimeros: 9, 8,5
¢Cud es el nUmero mas pequefio que puede crear?
14) Usando losnimeros: 9,4 ,5
¢Cua es el nUmero més grande gque puede crear?
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